

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ЗА НИШ

НИШ, ОКТОБАР 1996.
БРОЈ 157

ДА НАМ БУДЕ БОЉЕ

ИЗБОРНА
ЈЕДИНИЦА
26



Славиша Ђорђевић, кандидат Српске радикалне странке за одборника у Скупштини града Ниша у изборној јединици 26. Радник МИН-а, ожењен, отац двоје деце. Члан Градског одбора Српске радикалне странке Ниш.

**ЗАСТУПАЋУ
ИНТЕРЕСЕ
СВОЈИХ
КОМШИЈА**



ИЗБОРНА
ЈЕДИНИЦА
27

Народни посланик Драгољуб Стаменковић, председник Окружног одбора Српске радикалне странке за Нишавски округ, кандидат Српске радикалне странке за одборника у Скупштини града Ниша у изборној јединици 27. Ожењен, отац једног детета

**ДА ДУРЛАН И
ВРЕЖИНА НЕ
БУДУ "НА
КРАЈУ СВЕТА"**

Славиша Ђорђевић, члан руководства Градског одбора Српске радикалне странке у Нишу, кандидат је одборника у Скупштини града Ниша у Изборној јединици 26.

Зашто сте одлучили да budete кандидат за одборника Скупштине града Ниша на листи Српске радикалне странке?

С. Ђорђевић: "Већ дуго година живим у Нишу, годинама живим у овом насељу, и све то време сам незадовољан начином на који нас заступају досадашњи одборници! Пред изборе обећавају брда и долине, решавање свих комуналних проблема, запошљавање деце ..., а онда, када их изаберемо све забораве. Једино не забораве себе и свој лични интерес. Мандат им протекне у решавању личних проблема и амбиција, запошљавању своје деце својих рођака и пријатеља. Одроде се од нас својих комшија, отуђе се, постају сами себи довољни. пред нове изборе поново се сете својих комшија, поново се понављају иста обећања.

Ја сам човек који тешко даје обећања, али оно што обећам испуним. Они који ме познају могу посведочити да ме нико не може заплашити ни поткупити. За интерес својих комшија (а то је и мој интерес) спреман сам да се жестоко борим. У осталом то је одлика свих српских радикала. Управо због тога сам и члан Српске радикалне странке и њен кандидат за одборника Скупштине града Ниша."

Социјалисти, овх дана, у локалним средствима јавног информисања најављују амбициозне пројекте, најављују почетак комуналног сређивања многих улица и читавих насеља ...

С. Ђорђевић: "Да, тако је увек пред изборе. То су нам исто обећали и пред предходне изборе. Уместо најаве будући радова ми бисмо радије да нам дају извештај шта су од обећаног остварили. Волели би смо да

знамо зашто се средства која кроз самодопринос издвајамо за комунално опремање наших насеља троше ненаменски за изградњу луксузних објеката. Зашто се уређује само центар града. Нисмо ми против уређења простора испред Народног позоришта, можда граду треба и мермер у самом центру, сигурно је потребно изградити и нову зграду библиотеке, али проблем је у томе што су социјалисти побркали редослед радова! Пола градских и приградских улица је без асвалта, читави делови града нису прикључени на канализациону мрежу, водоводна мрежа је дотрајала - губици воде у преносу су огромни, имамо проблема са струјом, јавним градским превозом, чишћењем улица, изношењем смећа ...

Зар то није приоритет, зар најпре није то требало решавати? Уосталом зашто се радови почињу увек пред изборе? Зашто се не ради у континуитету? Сведоци смо да је ових дана читав град раскопан, ради се на брзину, кише ометају радове. Објекти који настану из ове журбе неће бити квалитетни али то социјалисте није брига. Они само желе да постигну предизборне поене, да за засене грађане. Да кажу - ето, видите, ми радимо, градимо. Зато се и дешава да се после неколико месеци улице поново поправљају, да су путеви пуни "ударних" рупа, да пуцају водоводне и канализационе цеви, да читави делови града остају без струје и оправке дуго трају. Све је то последица кампањског рада, небриге па и лоповлука водећих нишких социјалиста."

Помињете лоповлук и небригу. Можете ли то мало ближе објаснити?

С. Ђорђевић: "Даћу вам један пример који моје тврђење може доказати. Улица Крагујевачка и Марка Јовановића (десни крак) су веома близу једна другој, али се у степену комуналне опремљености не могу поредити. Крагујевачка улица је одавно сређена, асвалт је беспрекоран, улично светло раскошно. Грађани немају проблема са јавним градским превозом, водом и

канализацијом. Сада се тамо изграђује и веома леп парк. Улица Марка Јовановића је до недавно била већим делом године непроходна, блато до колена, отежано снабдевање водом, канализациона мрежа недовршена, смрад на све стране. Због чега је то тако? У Крагујевачкој улици станује отац председника нишких социјалиста Милета Илића и председник Управног одбора Дирекције за изградњу града Ниша Љубисав Станковић. Сва средства која су из буџета града Ниша била планирана за сређивање читавог насеља усмеривана су на сређивање Крагујевачке улице а остале улице су годинама запостављане. Зар то није доказ и лоповлука и немара?"

Ипак, сада се сређује и улица Марка Јовановића ...

С. Ђорђевић: "Након прикупљене петиције грађана ул. Марка Јовановића наши одборници и посланици су са њиховим проблемима упознали и Републичку владу и доказали лоповлук нишких социјалиста. Избори су на прагу. Миле Илић није имао куд па је одобрио и извођење радова у тој улици. Но, сада се свети грађанима који су о проблемима известили Српску радикалну странку. Њима се руше легално подигнути објекти, касни се са прикључењем на канализациону мрежу и сл. Уосталом, грађани финансирају изградњу улице личним средствима која су већ пре неколико година уплатили. Ко је до сада користио новац грађана ул. Марко Јовановић - закључите сами."

Избори су на прагу. Ваша порука бирачима у вашој Изборној јединици?

С. Ђорђевић: "Гласајте за свој интерес. Гласајте за оне који су спремни да вас заступају на најбољи начин у Скупштини града Ниша. Време је за промене. Време је да најбољи победе."

Драгољуб Стаменковић, (42 године), председник Окружног одбора Српске радикалне странке Нишавског округа и НАРОДНИ ПОСЛАНИК у народној Скупштини Републике Србије, кандидат је за одборника у Скупштини града Ниша у Изборној јединици 27.

Ви сте народни посланик у Народној Скупштини Републике Србије. Зашто учествујете и на изборима за одборнике Скупштине града Ниша?

Драгољуб Стаменковић: "Став Српске радикалне странке је да сви савезни и републички народни посланици морају истовремено бити кандидати за одборнике у Скупштинама градова и општина. Дакле, оно најбоље што има Српска радикална странка излази пред грађане и тражи њихово поверење да им повере мандате како би спроводили програм странке. Сигуран сам да се спровођењем програма Српске радикалне странке и доласком кандидата које бирачима нуди Српска радикална странка може постићи далеко бољи квалитет живота у Србији па и у Нишу. Уколико са власти уклонимо оне који су нас покрали, преварили и издали, оне који власт доживљавају као средство за лично богаћење - то се може постићи. Ја сам нишлија, породичан човек, желим да живим и радим у Нишу граду свих нишлија, да сви имамо једнаке шансе на успех, да квалитет живота буде подједнак и у центру града и на периферији. Да нам деца имају будућност. Да положај човека у Нишу одређује његова способност, труд, стручност и знање а не партијска припадност."

Српска радикална странка је у Нишавском округу одржала преко 200 трибина на којима су народни посланици разговарали са грађанима. Какви су ваши утисци са тих трибина?

Драгољуб Стаменковић: "Да, од марта 1996. године обишли смо сва села и већину месних канцеларија у општини Ниш. Посетили смо и велики број села у другим општинама Нишавског округа. Дакле, непосредно смо се уверили како живе грађани, који су њихови проблеми, шта мењају актуелној

власти и шта треба приоритетно решавати. Проблеми са којима се суочавају грађани су многобројни а последица су дугогодишњег немара, злоупотреба власти, каријеризма локалних моћника и неспособности најодговорнијих. Но, ти проблеми нису и нерешиви. Као највећи проблеми појављују се (скоро у свим местима које смо посетили) велика незапосленост, проблем дугогодишњих "плаћених одсуства", комунални проблеми (неасвалтиране улице, непостојање јавне расвете, слабо снабдевање водом, непостојање канализационе мреже, уништени јавни путеви, неорганизован градски, приградски и локални саобраћај, лоша снабдевеност продавница, недостатак и слабо одржавање школских учионица, обданишта...), сиромаштво грађана и све већи захтеви незасите општине и државе који грађани не могу да испуњавају. На основу свих тих искустава, уз учешће грађана и кандидата Српске радикалне странке за одборнике у Скупштини града Ниша, ми смо направили програм Српске радикалне странке за општину Ниш у коме грађанима нудимо реална решења за већину проблема који их оптерећују. У нашем програму нема спискова лепих жеља, нереалних обећања. Програм се заснива на тренутним могућностима општине и грађана. Основни циљ нашег програма је смањење оптерећења грађана, домаћинскије пословање и уштеде на сваком кораку. Грађанин је у центру пажње а испуњење њихових интереса сврха власти који би водили Српски радикали."

У вашим наступима у Скупштини Републике Србије били сте прилично оштри. Нисте штедели ни министре ни руководство града Ниша. Нарочито је у Нишу запажено ваше ангажовање за бржи завршетак Универзитетског клиничког центра, за већу помоћ Републике за завршетак тог капиталног објекта. Упозоравали сте на многе неправилности у Нишу на постојање грађевинске мафије, на проблеме, поповлуке и немар у здравству, на повезаност политике и криминала у Нишу... Да ли сте због тога имали проблема, да ли вас је неко тужио сматрајући да сте изнели неистину?

Драгољуб Стаменковић: "Не би рекао да сам био преоштар. Само

сам јавно износио оно што се стварно дешава у Нишу, оно што грађане Ниша мучи. Нико ме није тужио јер сам за све тврдње поднео ваљане доказе. Што се проблема тиче и претњи које ми упућују нишки политичари и криминалци на власти, ја се на њих не обазирем. Прихватио сам да заступам интересе грађана и ја ћу то радити на најбољи начин без обзира на њихове претње."

И на крају, ваша порука грађанима и бирачима ваше Изборне јединице?

Драгољуб Стаменковић: "Поруку упућујем свим грађанима Ниша а не само грађанима Изборне јединице 27. Време је да се мења власт у Србији, да уместо постојеће гарнитуре која нас је издала, опљачкала, осрамотила и осиромашила - дођу нови људи који ће боље предводити грађане. Време је да локалну власт у Нишу воде Српски радикали. У Скупштини града Ниша ћу заступати интересе грађана моје Изборне јединице, али као и до сада, спреман сам да и у будуће примам све грађане који сматрају да им могу помоћи. Уосталом, ја сам у летку који је штампан у преко 50.000 примерака јавно саопштио број телефона у стану и позвао грађане да ми се слободно обраћају у било које доба дана и ноћи. То ћу радити и као одборник у Скупштини града Ниша. Доследно ћу се борити против криминала у граду, дроге, грађевинске мафије, општинске бирократије која гуши и кињи грађане, за наменско трошење средстава из буџета града Ниша, да кључне послове у граду овалњају они који су за то стручни."

ВЕЛИКА СРБИЈА новине Српске радикалне странке, Београд Француска 31
Оснивач и издавач Др Војислав Шешељ
Главни и одговорни уредник Синоша Аксентијевић
Уредник специјалног издања за Ниш Драгољуб Стаменковић

ЗА НИШ НАС НИШЛИЈА ДА НАМ ДЕЦА ИМАЈУ БУДУЋНОСТ

В
Р
Е
М
Е



Савезни посланик, дипл. Правник
Зоран Красић, председник Градског
одбора Српске радикалне странке у
Нишу, кандидат за одборника и
градоначелника града Ниша,
предводиће листу Српске
радикалне странке у Изборној
јединици Ниш, на изборима за
савезне посланике у Већу грађана
Савезне скупштине Савезне
Републике Југославије.

У ИЗБОРНИМ ЈЕДИНИЦАМА 26 И 27 ЗАЛАЖЕМО СЕ ЗА:

- БОЉЕ СНАБДЕВАЊЕ ВОДОМ,
- БОЉЕ СНАБДЕВАЊЕ СТРУЈОМ,
- АСВАЛТИРАЊЕ УЛИЦА И
ЊИХОВО ОДРЖАВАЊЕ,
- ОРГАНИЗОВАНО ИЗНОШЕЊЕ СМЕЂА
И ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КОНТЕЈНЕРА У
ДОВОЉНОМ БРОЈУ,
- ПОБОЉШАЊЕ ЈАВНОГ ГРАДСКОГ САОБРАЋАЈА
И УВОЂЕЊЕ НОЋНЕ АУТОБУСКЕ ЛИНИЈЕ,
- ДОДЕЛУ НОВИХ ТЕЛЕФОНСКИХ БРОЈЕВА,
- БОЉУ ОРГАНИЗАЦИЈУ ХИТНЕ ПОМОЋИ
И КУЋНУ НЕГУ СТАРИЈИХ.